

节后旅游产品价格平均降三成

机票价格近期平均降幅达 20%

随着鸡年春节黄金周的落幕，微信朋友圈“旅游摄影大赛”也接近了尾声，然而，节后错峰游也紧接着登场了。日前，记者走访区内各大旅行社获悉，与春节期间相比，国内长线游、出境游产品报价平均降幅在 30%左右，部分热门线路价格大跳水。

“本打算春节期间外出旅游，当时到旅行社打听了一下，得知去一趟成都一个人至少得花 3000 多元后，决定节后错峰出行。”市民叶先生说。

某旅行社张经理告诉记者：“如今市民旅游消费越来越理性，也越来越讲究旅游品质。比起宅在家里，不少市民更喜欢出门过年，但为避开人流高峰，节后错峰出行成为不少市民出行安排首选。”据介绍，春节过后至 3 月中旬，都是错峰游的最佳时期，像东南亚的线路，游客数量少，相对来说旅游品质也较高。

由于今年春节较早，距离 4、5 月旅游旺季过渡时间较长，使得更多消费者愿意错峰游。“目前出境跟团游的价格普遍降幅在 25%—30%，正月十五元宵节后至 2 月底为节后出游线路的价格谷底。”张经理说。

记者了解到，目前国内游比较热销的线路分别有三亚、云南、厦门、武汉等，日本、韩国、泰国、马来西亚等国外旅游线路的降幅也十分大。比如节后泰国游的降幅达 6 成。三亚游也是不少市民国内游

的首选，春节期间三亚跟团游的价格普遍上万元，现在最低 2000 多元就可以出发了。

除了旅游价格“大跳水”，机票价格也有所回落。从广州直飞哈尔滨、厦门、海口等的机票无论单程还是往返都在 2 折左右，特价单程机票只要一两百元就能到达武汉、昆明等地；从广州直飞日本的机票价格由 2 月 8 日的 14067 元下降到 1330 元左右，十分划算。市民林小姐说：“目前打算和闺蜜国内游，最近都在了解机票价格情况，这段时间机票价格大幅度降低，平均降幅达 20%，比如到武汉的机票，单程只要 280 元。”

张经理提醒，节后机票价格虽然优惠大，但航空公司会对打折机票的退改签设定“门槛”，如 4 折以内的机票通常不允许退改签等，市民购买机票时要多留意。